



Житель Теньгушевского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве родственницы и поджоге ее дома

Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Теньгушевского района. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По данным следствия, вечером 26 января текущего года обвиняемый пришел домой к 74-летней родственнице, проживающей в деревне Вичкидеево Теньгушевского района. В ходе возникшей ссоры нанес женщине несколько ударов гвоздодером по голове, а затем столкнул ее в подпол. В дальнейшем, опасаясь быть привлеченным к уголовной ответственности и с целью сокрытия следов преступления, мужчина поджег дом. Тело убитой было обнаружено после тушения пожара. Судебно-медицинской экспертизой было установлено, что причиной гибели пострадавшей послужила закрытая травма головы, от которой она скончалась до начала возгорания дома.

Как пояснил после задержания обвиняемый следователю, ссора между ним и родственницей произошла из-за того, что она отказалась дать ему денег на спиртное.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1120910>